

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФОНДОВА БІРЖА «ПЕРСПЕКТИВА»

49000, м. Дніпро, вул. Воскресенська, 30, Код ЄДРПОУ 33718227

20 жовтня 2020 р.

РІШЕННЯ № 20/10/20-01

У зв'язку із припиненням з 01.11.2020 р. надання послуг електронного підпису та обслуговування сертифікатів ПрАТ «Комунікаційний Фондовий Центр» та прийняттям ТОВ «СВІЧ ГРУП» (код за ЄДРПОУ 43773436) всіх прав, зобов'язань та відповідальності ПрАТ «Комунікаційний фондовий центр» згідно Договору про надання послуг електронного підпису та обслуговування сертифікатів ключів № 1 від 06.11.2008 р. внести зміни, які набувають чинності з 01.11.2020 р., до Рішення № 10/08/05-01 від 05.08.2010 р., а саме викласти його у такій редакції (з врахуванням попередніх змін):

1. Відповідно до розділу 1, 4 та 23 чинних Правил ПрАТ «ФБ «Перспектива» (далі - Біржа), затверджених Біржовою Радою та зареєстрованих НКЦПФР,

- ЦСК Біржі - центр сертифікації ключів, надавач електронних довірчих послуг, що надає суб'єктам електронного документообігу електронні послуги, пов'язані із використанням електронного підпису, та визначений Біржею для забезпечення електронного документообігу під час проведення Біржових торгів.

- Порядок доступу до Біржових торгів передбачає, серед іншого, укладення договору про надання послуг ЕП з ЦСК Біржі (відповідно до Регламенту ЦСК Біржі).

- Учасники Біржових торгів несуть повну відповідальність за збереження конфіденційності Паролю доступу відповідно до цих Правил, а також Засобів КЗІ з закритим ключем відповідно до Регламенту ЦСК.

- Державні органи, емітенти та інші особи, які мають право на отримання доступу до ЕТС Біржі у випадках, передбачених чинним законодавством України або договором, що уклала Біржа, отримують доступ до Біржових торгів після виконання всіх процедур, передбачених відповідними договірними відносинами;

- Підписувачі Електронних документів зобов'язані виконувати встановлені законодавством України, Правилами Біржі, Регламентом ЦСК та внутрішніми нормативними документами Біржі вимоги щодо забезпечення захисту інформації, що обробляється в АС Біржі. Підписувачі несуть відповідальність у випадку порушення вимог з інформаційної безпеки відповідно до законодавства України, цих Правил та укладених ними договорів.

2. Відповідно до цього, в якості ЦСК Біржі визначаються, насамперед, ЦСК (надавачі електронних довірчих послуг) установ, які обслуговують учасників фінансових ринків (ЦСК ТОВ „СВІЧ ГРУП” та ЦСК ПАТ "Національний депозитарій України") - для отримання доступу до ЕТС Біржі (в т.ч. з використанням зовнішніх програмно-технічних засобів, що інтегровані з ЕТС Біржі) Уповноважених представників Членів Біржі, інших Учасників Біржових торгів.

Уповноважені представники Національного банку України для доступу до ЕТС Біржі в Біржових торгах можуть також використовувати ключі ЕЦП ЦСК.НБУ.

Державним органам та установам (в т.ч. державним банкам) для доступу до ЕТС Біржі рекомендуються також кваліфіковані надавачі електронних довірчих послуг, які обираються такими державними органами та установами самостійно (за погодженням з Біржею).

Зазначені підписувачі Електронних документів можуть використовувати програмні засоби, що надаються відповідними ЦСК (надавачами електронних довірчих послуг), та мають надавати Біржі необхідні відомості щодо застосовуваних для доступу до ЕТС Біржі сертифікатів відкритих ключів (власників, строків чинності тощо)

Біржа контролює чинність відповідних сертифікатів відкритих ключів на підставі відомостей від Членів Біржі та інших Учасників Біржових торгів, ЦСК (надавачів електронних довірчих послуг), загальнодоступної інформації та публічних сервісів.»

Директор
ПрАТ "ФБ "ПЕРСПЕКТИВА"



С.Є. Шишков